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February 8, 2019 
 

SANTA FE COUNTY 
IFB# 2019-0130-PW/MAM 

PURCHASE AND DELIVERY OF 
CORRUGATED METAL CULVERTS 

 
ADDENDUM #2 

 
Dear Proponents,  

 
This addendum is issued to reflect the following immediately.  It shall be the responsibility of interested 
Offerors to adhere to any changes or revisions to the IFB as identified in this Addendum No. 2.  This 
documentation shall become permanent and made part of the departmental files. 
 

 
             *** NOTICE TO EXTEND THE BID DUE DATE *** 
      Friday, February 22, 2019 @ 2:00pm 

 
Note:  The location will remain the same 
 
 
Question #1: Are all the pipes intended to be used for storm drains? 
 
Answer #1: The specifications that were provided in the IFB are the only specifications to be 

included. 
 
Question #2: If so, do they need to be the aluminized, smooth walled pipes? 
 
Answer #2: The County is not looking for smooth wall aluminized pipe. 
 
Question #3: If the County is looking for both smooth walled pipe and spiral corrugates pipe, can 

you please include a bid tab sheet for both? 
 
Answer #3: We are not looking for both smooth walled pipe and spiral corrugated pipe.  We 

are only asking for corrugated pipe specified in the NM DOT standard 
specifications for highway and bridge construction. 
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Please add this Addendum #1 to the original proposal documents and refer to proposal documents, hereto 
as such.  This and all subsequent addenda will become part of any resulting contract documents and have 
effects as if original issued.  All other unaffected sections will have their original interpretation and remain 
in full force and effect.  Responders are reminded that any questions or need for clarification must be 
addressed to Michelle A. Marmion, Senior Procurement Specialist at mmarmion@santafecountynm.gov 
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